

不顾中方一再反对 执意介入韩朝争端

美扬言派航母入黄海军演

航母再参演

美国国防部发言人5日说,美国海军“乔治·华盛顿”号航空母舰将参加美国与韩国在朝鲜半岛西部海域韩国水域举行的联合军事演习,这艘核动力航母“将在黄海、西海演习”。但具体时间现不公开。中国外交部此前曾多次声明,中方在韩美联合军演问题上的立场是明确的,“我们坚决反对外国军用舰机到黄海及其他中国近海从事影响中国安全利益的活动”。

五角大楼发言人杰夫·莫雷尔5日在媒体吹风会上说,美韩两国将按计划于近期在韩国东海和东海举行海空军事演习。韩国联合通讯社英文报道援引莫雷尔的话说,“美国海军‘乔治·华盛顿’号将再次参加”这场联合军演,这艘核动力航母“将在黄海、西海演习”。莫雷尔没有说明具体演习时间:“涉及这艘航母的演习将在何时举行,我现在不告诉你们具体日期……我们所实施系列演习的一部分,将是‘乔治·华盛顿’号再次参演,包括在黄海演习。”韩美上月25日至28日在韩国东海即日本海举行联合军演,代号“不屈意志”,据信为1976年来最大规模。

频显耀军力

莫雷尔说,“不屈意志”联合军演是韩

模拟救人质

两国定于本月16日至26日举行“乙

支自由卫士”年度联合军演。莫雷尔说,双方正在启动这场军演作准备。一名韩国政府官员6日说,“乙支自由卫士”联合军演前夕,韩美两军已就驻开城工业园区韩国企业工作人员可能成为人质举行模拟解救演习。“这只是在指挥所举行的模拟演习,”这名官员说,“我们实际没有调动部队。”韩国保守派媒体《朝鲜日报》援引政府人士为消息来源报道,“天安”号事件后,“许多人担心朝鲜‘封锁’开城工业园区,所以决定在准备‘乙支自由卫士’演习时‘首次举行解救救人质演习’。”开城工业园区2004年开始运营,是韩国前总统金大中“阳光政策”的成果。韩联社报道,大约120家韩国企业入驻,雇用大约4.2万名朝鲜员工。(胡若愚 新华社供本报特稿)

委哥断交风波成往事 查韦斯有意结交哥伦比亚新总统

据新华社电 委内瑞拉总统查韦斯5日在总统府会见到访的南美洲国家联盟秘书长基什内尔时表示,愿与哥伦比亚重建外交关系。查韦斯在总统府门口举行的简短新闻发布会上说,愿在哥伦比亚当选总统桑托斯7日就职之际,考虑重新与哥伦比亚建立外交关系。此外,查韦斯表示考虑取消美国指定驻委大使拉里·帕尔默的任命。美国媒体3日晚发布一份美国国会参议院向即将派往国外的32名外交官展开的问卷调查,帕尔默在答卷中批评委内瑞拉军方素质较低,称古巴参与委内瑞拉军方决策。对此,委内瑞拉政府和委内瑞拉国防军4日表示强烈抗议。基什内尔5日傍晚到访委内瑞拉,此行的主要目的是调解委内瑞拉和哥伦比亚目前面临的外交危机。7月22日,查韦斯宣布与哥伦比亚断交,以抗议后者在美洲国家组织会议上指控委境内有大批哥伦比亚反政府武装人员。

美国用“核”拉拢越南 默许越方自行铀浓缩

据新华社电 美国国务院发言人菲利普·克劳利5日证实,美国正与越南进行民用核能合作谈判,美方“鼓励”但不强求越南方面放弃自行进行铀浓缩的权利。克劳利说,正在谈判中的核能合作协议类似此前同印度和阿拉伯联合酋长国签署的协议。阿拉伯政府在签署协议之前,承诺将和平利用核能,不在本国生产核燃料而依赖国际供应。克劳利说,美国“鼓励”其他国家做出同样选择,但选择的权利在于这些国家本身,而非美国。克劳利说,美越合作将为美国公司向越南提供民用核技术与核设备打开大门,如果越南或其他国家选择自行开展铀浓缩活动,美国将采取措施确保他们的行为符合相关国际规范。此前,《华尔街日报》报道说,根据美方提出的建议,两国核能合作将使越南具备自行生产浓缩铀的能力。该报还援引防扩散专家与听取汇报的国会官员的话说,同意越南自行生产浓缩铀是美国近年来在防止核扩散努力上的倒退。

经济顾问爱儿心切辞职返乡 奥巴马再失经济重臣

据新华社电 白宫经济顾问委员会主席克里斯蒂娜·罗默5日宣布辞职,她将留任至9月3日。白宫在当天发布的声明中说,罗默一直希望能够返回加利福尼亚,她的儿子将于今年秋季开始高中生活。去职后,她计划在加州大学伯克利分校重执教鞭。但她将继续作为白宫经济复苏顾问委员会的成员为奥巴马政府提供咨询。罗默是奥巴马的重要经济顾问之一,主要负责帮助奥巴马应对金融危机和经济衰退后美国面临的一系列经济问题。罗默是奥巴马上台以来辞职的第二位重要经济政策官员。此前,白宫行政管理和预算局局长彼得·欧尔萨格在7月份辞职。去年1月份,罗默呼吁立即采取经济刺激措施以应对经济衰退。她认为,经济刺激计划不仅可以拉动美国经济,还将帮助缓解失业问题。但数据显示,经济刺激计划推出近一年半,美国6月份失业率依然在9.5%的高位徘徊。分析人士认为,奥巴马政府的经济团队目前已经面临重重困难,罗默的离职只是众多棘手问题之一。白宫经济顾问委员会在向奥巴马总统建议如何应对疲弱的经济问题上,并没有发挥积极的作用。

巴西男人迷上整容 眼鼻整形和腹部抽脂风靡

据新华社巴西利亚8月5日电 巴西外科整容协会说,近年来巴西男性整容的现象越来越普遍,目前男性整容人数是5年前的3倍。巴西外科整容协会负责人塞巴斯蒂安·格拉拉说,去年巴西全国65万例整容手术中,18%是对男性实施的。男性整容最多的项目是眼部手术、鼻子整形和腹部抽脂。许多人选择在眼部周围、鼻子、胸肌、腋下头肌等部位使用硅胶假体。目前整容手术中8%的硅胶假体用于男性,而三四年前这一数字只有1%。巴西许多男性从45岁起开始考虑接受眼部外科手术,接受鼻子整形、腹部吸脂和硅胶填充肌肉手术的一般是18岁至35岁男性。至于男性选择整容的原因,格拉拉说:“现在,美貌对于男性来说同样重要。”

深切怀念



广岛奠核爆 又添新面孔

潘基文及美英法外交官首次出席仪式

6日上午,烈日炎炎,广岛和平纪念馆聚集大批核爆幸存者、日本政要和来自70多个国家和地区的约1000名国际要人和政府代表。到场者总计约5.5万人(如图)。当地时间8时15分(北京时间7时15分),“和平钟”响起。现场所有人集体默哀一分钟。和平纪念馆中有一座蘑菇云造型的和平纪念碑,碑上刻有核弹受害者的死亡名单。广岛政府今年在石碑上增刻5501个名字,死者总数269446人。这次纪念活动创下两个纪录,

与会国际要人来自74个国家和地区,为历年最多,其中联合国秘书长潘基文和美国、英国、法国代表均为首次参加广岛周年纪念活动。新面孔的出现,大大鼓舞核爆幸存者对于消除核武器的希望。相关链接 二战期间,美国于1945年8月6日在广岛投下第一颗原子弹,3天后在长崎投下第二颗原子弹。8月15日,日本宣告投降。每逢核弹爆炸纪念日,广岛和

长崎都举办纪念活动,哀悼死难者。日本人专门创造了一个日语单词“Hibakusha”,特指遭受原子弹轰炸后的幸存者。不过,一些外国媒体指出,日本媒体每年报道核弹爆炸周年活动时,大力渲染日本人为二战受害者,却鲜有提及日本军队对周边国家的侵略。德新社6日援引日本同志社大学教授浅野健一的话说,这种报道“一年比一年糟”,反映日本新闻从业人员“缺乏正确的历史观”。(新华社特稿)

郭德纲陷入四面楚歌

大徒弟及创办人退出德云社 打人弟子李鹤彪被拘留7天



就在5日晚传出郭德纲徒弟李鹤彪因涉嫌殴打北京电视台记者,被警方行政拘留7天,罚款200元后,又一条有关德云社的惊人消息爆出,何云伟和李菁在6日凌晨双双发表声明,宣布已经正式退出德云社。一个是郭德纲的大弟子,一个是德云社创办人之一,曾经好过郭德纲的左膀右臂,再加上被郭德纲称为“好孩子”的李鹤彪进了班房,不难看出郭德纲正面临空前困境。

曾经亲如蜜,如今冷似冰,郭德纲和北京台的关系一落千丈,带来的直接后果是北京电视台各个频道已陆续停止播放郭德纲近期所录制的节目。郭德纲自两年前退出北京台的《星夜故事秀》后,转而主持天津台的《今夜有戏》,而《星夜故事秀》由何云伟、李菁接替主持,此外,郭德纲的其他弟子,如曹云金等也主持过北京台的一些节目。打记者事件后,郭德纲的态度,加上他曾喊出“有能耐别用我们的人”。使何云伟、李菁与北京台的关系变得微妙。

事件回放

- 8月1日 郭德纲别墅被指违建花园家属回应为粉丝筑窝
- 8月2日 郭德纲“圈地”事件再升级记者惨遭殴打警方介入
- 8月3日 郭德纲称记者不如妓徒弟大就已打人事件致歉
- 8月4日 郭德纲首次回应打人大骂北京台弱智装孙子
- 8月5日 郭德纲弟子李鹤彪涉嫌打记者被拘留7天罚200元
- 8月6日 何云伟李菁突然宣布退出德云社

据人民网央视综合报道



央视暗讽郭德纲 庸俗低俗媚俗

弟子李鹤彪打了记者,身为师傅的郭德纲还用典型的郭氏语言力挺爱徒,使其与北京台关系几度僵僵,甚至到了要打官司的地步。近日,央视也闻风而动,《新闻直播间》对郭德纲的行为进行了不点名批评,暗示老郭该“收敛”了。“有些人因为某项特长而成为明星成为公众人物,他也因为身为公众人物而应该和必须承担起更多的社会责任。这让人想起了最近几天文艺界一位公众人物,他的徒弟

动手打人,他自己却用骂人的方式为徒弟撑腰。在这个行业的精华与糟粕之间他留下了糟粕;在这个行业的正气与江湖气之间他选择了江湖气;在个人的私愤与公众人物的责任前,他习惯性地倾向私愤。这位公众人物如此庸俗、低俗、媚俗的表现是多么的丑陋。”在不到一分钟的报道里,央视《新闻直播间》用几句连续的排比句,对打人事件进行了狠批,虽然没有直接点出郭德纲的姓名,但谁都能看出央视说的是谁。

面对媒体谴责 郭德纲气急败坏

面对众多媒体的谴责,郭德纲难以咽气忍不住发话,以将近30分钟的视频采访全面地剖析了事情的来龙去脉。打人者是铁定的事实,但郭德纲认为这只是合理推论。他还一口咬定是记者在捣鬼。“王海去跟你们谈事,你们还开着摄像机,还用手挡着红灯继续演戏。这么大的台,我为这件事情感到很难堪。”事情闹到如今,他认为最好的结果是互相让一步。“不能让堂堂的北京电视台太没面子,但是北京电视台也不能让郭德纲太没面子,我们互相尊重,都退一步。现在李鹤

彪道歉了,这是我们退了一步了,那么我看你北京电视台的表现。”而对于“涉黑”的传闻,郭德纲生气地大声说:“我们郭家没有黑社会!郭德纲是弱势群体,是一个受欺负的人。”对舆论的批判,他怒斥:“你们有种脸地跟我说,你网上骂街我都懒得理你,你站我眼前骂,我佩服你是英雄好汉,你背地里说算什么呀,我还嘴都算欺负你!”说完便呼吁网络发帖实名制,他又正言辞地说:“贴上父亲照片,孩子上学路线,媳妇电话,中国人素质绝对整体提高。”